

Возвращение к истокам. В Бурятии впервые за десять лет откроется вытрезвитель

В Улан-Удэ 9 декабря впервые за десять лет будет открыт вытрезвитель. В здании уже проведен ремонт и закуплено всё необходимое оборудование.

Вытрезвитель рассчитан на 15 мест. За прибывшими будут следить специалисты республиканского наркологического диспансера.

“Доставляться туда будут люди в состоянии алкогольного или иного опьянения и потерявшие способность самостоятельно ориентироваться и передвигаться, - заявила замминистра здравоохранения Наталья Логина.

Она также пояснила, что основная цель вытрезвителя – создание условий для естественного вытрезвления. Никакого медицинского вмешательства осуществляться не будет. Людям будут давать только воду и следить за их состоянием. Оплачивать нахождение в вытрезвителе также не придется. Учреждение будет работать круглогодично и позволит разгрузить работу приёмных покоев в больницах. В дальнейшем планируется открыть вытрезвители во всех районах республики.

Последний пункт вытрезвления в Бурятии был закрыт в июле 2011 года. Ранее подобные учреждения находились в дежурных частях МВД, но после реформы о создании полиции, которая была проведена по инициативе президента Дмитрия Медведева, сотрудники полиции утратили полномочия доставлять пьяных граждан в “дежурку”.

Сразу после закрытия вытрезвителей наркологи Бурятии начали высказывать опасения и просили вернуть подобные учреждения, чтобы обезопасить жителей республики от преступлений и разбоев, совершённых в пьяном виде.

Согласно официальным данным каждое четвертое преступление в России совершается гражданами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. 80% бытовых преступлений совершаются в пьяном виде.

В 2012-м году в республике прозвучали идеи о выделении денег на вытрезвитель из бюджета, как в Московской или Томской областях. На протяжении почти десяти лет эта инициатива существовала лишь на уровне обсуждений, пока в декабре 2020 года глава Бурятии не пообещал создать в республике вытрезвители. А весной 2021 года Народный Хурал принял закон, разрешающий открыть в Бурятии вытрезвители.

“Сделаем вытрезвители. Согласен, что пьяных возить в больницы – это неправильно. Подставляем врачей и нормальных людей, которые пришли лечиться. Пьяные буянят. Сейчас не готов сказать, как быстро мы это сделаем: 2021 или 2022 год. Точно вытрезвители мы сделаем отдельно от больниц. Это вопрос на контроле”, - сказал Алексей Цыденов во время своего прямого эфира в соцсетях в 2020 году.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, БУРЯТИЯ 👁 7178 06.12.2021, 18:24 📌 924
URL: <https://babr24.com/?ADE=222057> Bytes: 2605 / 2462 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)